

Ügyiratszám : T-2011/232

Érkezett : _____

1. A KÉRELMEZŐ ADATAI

A kérelmező szervezet teljes neve:

Kisújszállási Sport Egyesület

A kérelmező szervezet rövidített neve:

Kisújszállási SE

Gazdálkodási formakód: Sportegyesület

A szakszövetség vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség versenyrendszerében részt vevő vagy arra indulási jogot szerzett, vagy a Magyar Diáksport Szövetség által szervezett versenyeken részt vevő (vagy indulási jogot szerzett) sportszervezet jogállása :

 Amatőr sportszervezet
 Hivatásos sportszervezet
 Közhasznú alapítvány
 Diáksport egyesület
 Sportiskola

Adószám:

1 9 8 6 6 7 0 5 - 1 - 1 6

A kérelmező szervezet székhelye: (Irányítószám)

5 3 1 0

(helység) Kisújszállás

(út, utca) Deák Ferenc

(házszám) 6.

A kérelmező szervezet levelezési címe: (Irányítószám)

5 3 1 0

(helység) Kisújszállás

(út, utca) Pf.

(házszám) 81.

Telefon: 06-20-916-1118

Fax: 06-59-520-571

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve:

Szénási László

A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása:

ügyvezető elnök

Mobiltelefonszám: 06-20-916-1118

E-mail cím: laszlo.szenasi@mzs.sulinet.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartó neve:

Szénási László

Mobiltelefonszám: 06-20-916-1118

E-mail cím: laszlo.szenasi@mzs.sulinet.hu

1. A jóváhagyást végző szervezet tölti ki!

2. Kft esetén: 113, Rt. esetén: 114, közoktatási intézmény esetén: 322, sportegyesület esetén: 521, alapítvány esetén: 569

3. Amennyiben a kérelmező diák sportegyesület feladatait ellátó sportszervezet és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Diáksport Szövetség (MDSZ) nyilatkozatát arról, hogy a diák sportegyesület az MDSZ vagy a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség (MEFS) által szervezett versenyeken részt vesz, vagy arra indulási jogot szerzett. Amennyiben a kérelmező felsőoktatási sportban működő sportszervezet, és nem vesz részt vagy szerzett indulási jogot a kérelemmel érintett szakszövetség által kiírt versenyrendszer valamelyik bajnoki osztályában valamely felnőtt vagy utánpótlás korosztályban, akkor a kérelemhez csatolni szükséges a Magyar Egyetemi-Főiskolai Sportszövetség nyilatkozatát arról, hogy a kérelmező sportszervezet részt vesz a főiskolai-egyetemi versenyrendszerben, vagy arra indulási jogot szerzett.

5.2.1 A kérelmező 2010. évi gazdálkodásának és 2011. év tervadatainak főbb mutatói:

Megnevezés	2010. évi tényadatok (eFt)	2011. évi tervadatok (eFt)
Tárgyi eszköz állomány (könyv szerinti érték)	0	25
Összbevétel	30956	32000
Költségek, ráfordítások	28178	30000
ebből: személyi jellegű ráfordítások	12397	18000
Saját tőke	1249	2699
Mérleg szerinti eredmény	2778	1450
Mérlegfőösszeg	2813	2900

2.2 A sportszervezet sportfejlesztési programja, ami tartalmazza a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4. § (2) bekezdése c) pontjában meghatározott tervet is (az egyes támogatási jogcímekre külön kell kitérni) (kérjük a szövegben az idézőjelek mellőzését).

Kisújszállason van múltja a kosárlabdázásnak, a 70-es, 80-as években NB-II-es női csapattal rendelkezett a város, az általános iskolák pedig nagy hangsúlyt fektettek az utánpótlásképzésre. A rendszerváltást követően a megváltozott verseny- és támogatási rendszer itt is ennek a sportágnak a leépüléséhez vezetett. Ennek a visszafordításán dolgozunk már néhány éve. Az előző évben egy EU-s támogatási rendszer által nyújtott eredményes pályázati tevékenységgel már újabb fejlődést tudtunk indukálni. A TÁMOP 3.2.11/10-1-2010-0022 számú pályázatban 6 intézménnyel együttműködve az egészségesebb életmód fejlesztése érdekében sok-sok tevékenységet, sportmozgást szerveztünk. Ennek része volt a kosárlabda, amelyben 6 utánpótlás korú sportcsoportot működtettünk és versenyeztettünk. Ennek a rendszernek a továbbvitelét és fejlesztését terveztük meg.

A programunk neve: Kosárlabdázással a kisújszállási gyerekek ügyességéért, egészségéért - légy TE is bajnok!

A megfogalmazott célok az utánpótlás nevelés területén: Az egészséges életmód-, szemlélet kialakítása, a mindennapi életben való alkalmazása, életvitellé válása, példamutatás a tanulóknak számára a szabadidő tartalmas eltöltésére. A kosárlabdázás játék megszerettetése már az alsó tagozatos gyerekekkel. Sok labdás játékkal maga a labdázás örömrésztét kialakítani, továbbá feltárni előttük azt a lehetőséget, hogy egy labdával és egy gyűrűvel bárhol, egyedül is tud kosárlabdázni. A labdás ügyesség fejlesztése olyan gyermekprogramok szervezésével is, amelyek a kosárlabdázás népszerűsítését szolgálják. Ennek érdekében, edzések, edzőtáborok tartása és szervezése. A kosárlabdázás segítségével olyan tulajdonságok fejlesztése mint az egymásért való küzdés, csapatszellem kialakulása, a kitartás, a győzelem öröme stb.

A tevékenység tartalma: Testi tulajdonságok, alapadatok mérése, értékelése, egyéni fejlesztési tervek kialakítása, labdás ügyesség fejlesztése, sportági mozgáselemek, technikai és taktikai elemek elsajátítása, dobások, 1:1-5:5 elleni játékok, szabályok ismerete, betartása, megfelelő versenyhelyesség biztosítása, FIBA33 versenyrendszerben részvétel. A tehetségeseket a nagyobb egyesületek felé irányítása, számukra akkreditált edzőtáborokban részvételi lehetőség biztosítása. A játék népszerűsítése érdekében sok olyan bajnokságon kívüli szabadidős tevékenységet szervezünk, melyek középpontjában a kosárlabdázás áll.

Két előkészítő csoport (7-11 évig), két sportcsoport 11-12 év között, két sportcsoport 13-14 év között, és egy 14-18 év működésének támogatása. A sportcsoportokban heti két-három edzéssel történik a fejlesztés, amelyekhez megfelelő körülményeket és feltételeket kell megteremteni. Minden sportcsoport benevez a megyei szövetség versenyrendszerébe. Edzőtáborok szervezésével és a tehetségesek edzőtáborba juttatásával kell a kiemelkedő képességűeket támogatni.

A megvalósítás helyszíne: Kisújszállás és Kenderes. Ebben a programban az egyesület együttműködik a két város közoktatási intézményeivel. Különböző városi illetve körzeti, megyei, megyén túli kupák szervezése, Mikulás és Húsvét Kupa / labdás sor- és váltóversenyek /, osztályok közötti kosárlabda-bajnokság, Városi Kosárlabda Bajnokság különböző korosztályokra kírva, nagyszabású városi rendezvényeken mindig megrendezni a streetball-bajnokságot.

Kisújszállás közel 13 000 fő lakosú mezőváros. A felnőtt lakosság 13-17 %- a munkanélküli.

Kevés olyan cég vagy vállalkozás működik a városban, akiknek lehetőségük lenne az egyesület számára támogatást nyújtani. Akik ezt megteszik, elsősorban a népszerűbb labdarúgást segítik. Így a társadalmi környezet bevonása lehet a megoldás e fejlesztésre.

5. Az adatszolgáltatás önkéntes, csupán tájékoztató jellegű, a kérelem elbírálását nem befolyásolja.

6. Amennyiben a 2010. évben megrendezett bajnoki rendszer mérkőzéseln részt vett.

Sportfejlesztési program – kérelemben benyújtott - időszak(i)

2011/12-es bajnoki évad 2012/13-es bajnoki évad 2013/14-es bajnoki évad 2014/15-es bajnoki évad

2011/12-es bajnoki évad

Ismertesse a kérelmező szervezet kérelemben érintett támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját (kérjük a szövegben az időzöjelek mellőzését)

A programunk neve: Kosárlabdázással a kisújszállási gyerekek ügyességéért, egészségéért - légy TE is bajnok!

Az utánpótlás nevelés fejlesztésében dolgozunk, célunk az egészséges életmód fejlesztése, a példaadás a szabadidő tartalmas eltöltésére, a kosárlabdázás, mint játék megszerettetése. Az alsó tagozatos gyerekek bevonása és fejlesztése a cél, majd biztosítani a továbbfejlődés lehetőségét. Sok labdás játékkal maga a labdázás öröme kialakítani, továbbá megmutatni számukra azt, hogy egy labdával és egy gyűrűvel bárhol, egyedül is tud kosárlabdázni. A labdás ügyesség fejlesztésére olyan gyermekprogramok szervezésével is törekszünk, amelyek a kosárlabdázás népszerűsítését szolgálják. Ennek érdekében, edzések, edzőtáborok tartása és szervezése célunk. A kosárlabdázás segítségével olyan tulajdonságok fejlesztése is cél, mint az egymásért való küzdés, csapatszellem kialakulása, a kitartás, a győzelem öröme stb.

A tevékenység tartalma: testi tulajdonságok, alapadatok mérése, értékelése, egyéni fejlesztési tervek kialakítása, labdás ügyesség fejlesztése, tömegesítés, minél több gyermek számára jó alternatívát adni a szabadidő hasznos eltöltésére. A motoros képességek fejlesztése, a sportági mozgáselemek hatékony tanulása, technikai és taktikai elemek elsajátítása, dobások megtanulása, 1:1-5:5 elleni játékok gyakorlása, szabályok ismerete, betartása, megfelelő verseny lehetőség biztosítása, FIBA33 versenyrendszerben részvétel. A kisújszállási és kenderesi iskolákban sportcsoportok működtetése, versenyztatása. A kiválasztási folyamatban a szülővel együttműködés a tehetségeket a nagyobb egyesületek felé irányítása, számukra akkreditált edzőtáborokban részvételi lehetőség biztosítása. A játék népszerűsítése érdekében sok olyan bajnokságon kívüli szabadidős tevékenységet szervezünk, melyek középpontjában a kosárlabdázás áll.

Két előkészítő csoport (7-11 évig), két sportcsoport 11-12 év között, két sportcsoport 13-14 év között, és egy 14-18 év működésének támogatása. A sportcsoportokban heti két-három edzéssel történik a fejlesztés, amelyekhez megfelelő körülményeket és feltételeket kell megteremteni. Minden sportcsoport benevez a megyei szövetség versenyrendszerébe. Edzőtáborok szervezésével és a tehetségek edzőtáborba juttatásával a kiemelkedő képességeket támogatni. Különböző városi illetve körzeti, megyei, megyén túli kupák szervezése, Mikulás és Húsvét Kupa / labdás sor- és váltóversenyek /, osztályok közötti kosárlabda-bajnokság, városi bajnokság illetve rendezvényeken streetball-bajnokság rendezése. Motiváció nyújtása a gyermekeknek a folyamatos fejlődéshez, illetve a testnevelők, edzők munkájának elismerése, képzési lehetőségek feltárása, támogatása.

Ismertesse a támogatással megvalósítandó sportfejlesztési program indokoltságát! (kérjük a szövegben az időzöjelek mellőzését)

A sportfejlesztési program a városunkban megvalósíthat, hiszen ha a tornatermek számát (4), a szabadidő palánkok számát (10) tekintem, akkor minden intézményben van lehetőség kosárlabdázásra. A mozgásszegény életmód jó alternatíváját tudjuk kínálni a gyerekek számára. Kisvárosként a szülővel való együttműködésben ki tudjuk alakítani a sport fontosságát, értékékként kezelését, így a közvetlen társadalmi környezetünkben a kosárlabdázás összetartó erő, fontos érték, és támogatandó mozgás lesz. Hozzájárul a város megtartó erejéhez, a szülők szemléletének formálásához is. A versenyztatás az együvé tartozás, az egymásért küzdés megtanulásával, az ellenfél tiszteletével segíti a szociális kompetenciák fejlődését. A város életében az eddigi diáklimpiai sikerek megerősödhetnek, többen járnak majd mérkőzésekre. A tehetségek érvényesülhetnek.

Sajnos saját forrásból a fejlesztést nem tudjuk megvalósítani, mert az eddigi munkánk nagy részét is vagy elhivatottságból vagy a diáksport egyesületekkel való együttműködés keretében végeztük. A versenyztatás mértékét és a kiválasztás folyamatát is akadályozta a szerény költségvetés lehetősége.

Ismertesse a sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásait, a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölésével! (kérjük a szövegben az időzöjelek mellőzését)

A társadalmi, gazdasági hatásai: többen fognak sportolni a városban, nemcsak gyerekek, hanem felnőttek is. Kialakulnak felnőtt kosárlabda csapatok is, akik a megyei bajnokságban tudnak versenyezni. Lesznek példaképeink, akik városunkból indultak. (jelenleg Nagy-Bújdosó Nóra). A társasági adót felajánlókkal hosszútávú jó kapcsolat alakulhat ki, amelyben segítő szerepet tölthetünk be a cégek egészségfejlesztési tevékenységében. Előnyök: jobb finanszírozhatóság, jobb feltételek rendszer, több verseny nagyobb gyermeklétszám, motiváltabb gyermek és felnőtt. Kockázatok: a ma egyébként is nehéz helyzetben lévő önkormányzatok az önkormányzati támogatást csökkentve a befogadható támogatás mértékével csökkenti saját támogatását.

74.1. Személyi jellegű ráfordítások (több támogatási időszakra vonatkozó támogatás igénylése esetén támogatási időszakonként töltendő ki)

Támogatási időszak	⁸ Támogatott pozíció(k) megnevezése	Újjonnan létrehozott-e a pozíció?	Fő	Időtartam (hónap)	¹⁰ Alkalmazás típusa	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó/fő)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó/fő)	⁹ Pozícióra jutó ráfordítás összesen(Ft)
Összegzés:								
			0	0		0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes személyi költség alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

7. Az utánpótlás-nevelési és képzési feladatokkal támogatása keretében elszámolható személyi költségeket az utánpótlás-nevelésnél (4.3), illetve a képzésnél (4.4) kell feltüntetni, figyelemmel a 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdés 3. pont a) és f) alpontjára, a 11. pont l) alpontjára.

8. Utánpótlás-nevelésben foglalkoztatottak nélkül.

9. Az egyes sorokon jelölt támogatási időszakra számítva.

10. EKHO1 Főállású EKHO-s munkaviszony szerint adózó, EKHO2 Másodállású, nyugdíjas vagy EKHO-s megbízási szerződés, Általános munkaviszony szerint adózó vagy Megbízási szerződés szerint adózó a megbízott.

114.2. Tárgyi eszköz beruházások/felújítások (Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet külön adatlapon kell feltüntetni!)

Támogatási időszak	Eszköz jellege	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás/felújítás indoka, célja	Hosszabb indoklás	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Összegzés:					0 Ft
				összesen:	0 Ft

Tervezett sportcélú, nem ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházások, felújítások – az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kivételével – értéke számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban:

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			0 Ft
összesen:		0 Ft	0 Ft

Az utánpótlás nevelési feladatokhoz beszerezett tárgyi eszközt az 5.3-ban kell feltüntetni.

Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok száma (fő)

Korosztály	2011/12-es bajnoki évad	2012/13-es bajnoki évad	2013/14-es bajnoki évad	2014/15-es bajnoki évad
U11	24	26	28	32
U12	24	26	28	32
U14	24	26	28	32
U16	12	14	16	16
U18	0	12	14	16
U20	0	0	0	0
U23	0	0	0	0

Egyes korosztályok 2011/12-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
U11	24	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	240 000 Ft
U11	24	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	880 000 Ft
U11	24	Személyszállítási költségek	120 000 Ft
U12	24	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	240 000 Ft
U12	24	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	880 000 Ft
U12	24	Személyszállítási költségek	120 000 Ft
U14	24	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	240 000 Ft
U14	24	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	880 000 Ft
U14	24	Személyszállítási költségek	220 000 Ft
U16	12	Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	240 000 Ft
U16	12	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	550 000 Ft
U16	12	Személyszállítási költségek	220 000 Ft
U11	24	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	70 000 Ft
U12	24	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	70 000 Ft
U14	24	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	70 000 Ft
U16	12	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	70 000 Ft
U12	24	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	800 000 Ft
U14	24	Felkészítés, edzőtáboroztatás és versenyztetés szállás és étkezés költsége	800 000 Ft
Összegzés:			
		összesen:	6 710 000 Ft

39.500

Egyes korosztályok 2012/13-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	0 Ft

Egyes korosztályok 2013/14-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	

Egyes korosztályok 2014/15-es bajnoki évadra felkészüléséhez, versenyztetéséhez és foglalkoztatáshoz szükséges költségei

Korosztály	Korosztályos sportolók létszáma (fő)	Jogcím	Összesen (Ft)
Összegzés:			
		összesen:	

A ráfordítás összege korosztályonként:

korcsoportok		U11	U12	U14	U16	U18	U20	U23
2011/12-es bajnoki évad	Támogatás	1 179 000 Ft	1 899 000 Ft	1 989 000 Ft	972 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	131 000 Ft	211 000 Ft	221 000 Ft	108 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	1 310 000 Ft	2 110 000 Ft	2 210 000 Ft	1 080 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15-es bajnoki évad	Támogatás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

	Önrész	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés	Támogatás	1 179 000 Ft	1 899 000 Ft	1 989 000 Ft	972 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Önrész	131 000 Ft	211 000 Ft	221 000 Ft	108 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
	Összesen	1 310 000 Ft	2 110 000 Ft	2 210 000 Ft	1 080 000 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett összes utánpótlás-nevelés ráfordítása a 2011-2014. közötti időszakra (Ft)

Időszak	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	671 000 Ft	6 039 000 Ft	6 710 000 Ft
2012/13	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
összesen:	671 000 Ft	6 039 000 Ft	6 710 000 Ft

A kérelmező által szervezett képzések költségei

Évad	Képzés címe	Képzés típusa	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb folyó költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
Összegzés:										
			0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tervezett képzési költség számított alakulása a 2011. és 2014. közötti időszakban

Időszak	Típus	Önrész (Ft)	Igényelt támogatás (Ft)	Összesen (Ft)
2011/12	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2011/12	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2012/13	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2013/14	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	Á	0 Ft	0 Ft	0 Ft
2014/15	SZ	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:				
	összesen:	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Kérjük, hogy röviden indokolja, hogy a kérelem tartalmában milyen oktatási, képzési elemeket, megszereszhető ismeretanyagot tartalmaz, amelyek alapján az általános képzési támogatási jogcím alapján igényli a támogatást, az általános képzések illeszkedését a fejlesztési programba (több támogatási időszak esetén, támogatási időszakokra lebontva), illetve a képzések célját, figyelemmel a 800/2008/EK bizottsági rendelet 38. cikk 1. és 2. pontjában meghatározottakra:

Közreműködői költségek

Évad	Közreműködő által végzett feladat leírása	Közreműködő díjazása (Ft)
Összegzés:		0.Ft

Tervezett közreműködői költségek, évadokra lebontva

Időszak	Díjazás (Ft)
2011/12	0.Ft
2012/13	0.Ft
2013/14	0.Ft
2014/15	0.Ft
Összegzés:	
összesen:	0.Ft

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
OUTPUT INDIKÁTOROK				
Teljes szakember állomány	Fő	3	5	66.7 %
Felsőfokú végzettséggel rendelkező szakemberek száma	Fő	3	5	66.7 %
OKJ-s végzettséggel rendelkező edzők száma	Fő	0	0	0 %
Licence-szel rendelkező edzők száma	Fő	0	0	0 %
Szakemberek átlagfizetése	Ft	28 000 Ft	40 000 Ft	42.9 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %
Felújítással érintett sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Épített új sportcélú ingatlanok száma	db			0 %
Felújítással érintett kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Épített új kiszolgáló létesítmény	m2			0 %
Felújítással érintett szabadidősportolók száma	Fő			0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
EREDMÉNY INDIKÁTOROK				
Korosztályos sportolók száma:				
U11	Fő	24	32	33.3 %
U12	Fő	24	32	33.3 %
U14	Fő	24	32	33.3 %
U16	Fő	12	16	33.3 %
U18	Fő	-		0 %
U20	Fő	-		0 %
U23	Fő	-		0 %
Egyéb indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
HATÁS INDIKÁTOROK				
Korosztályos eredményesség változása:				
U11	helyezés			0 %
U12	helyezés			0 %
U14	helyezés			0 %
U16	helyezés			0 %
U18	helyezés			0 %
U20	helyezés			0 %
U23	helyezés			0 %
Nézőszám	Fő			0 %

Egyéb Indikátor:				
				0 %
				0 %
				0 %

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Egyúttal nyilatkozom arról, hogy a látvány-csapatsportok támogatásával összefüggő sportfejlesztési program jóváhagyására és a támogatási igazolás kiadására irányuló hatósági eljárásban fizetendő igazgatási szolgáltatási díjról szóló 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendeletben előírt, a jelen kérelemre vonatkozó igazgatási szolgáltatási díjat megfizettem, amit jelen kérelem benyújtásával egyidejűleg a rendeletben foglaltak szerint előírt módon igazolok.

Kelt: Kisújszállás (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Alulírott Szénási László, mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmező az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint –köztartozásmentes adózónak minősül, és szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban,;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszeréből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmezővel szemben a bíróság nem rendelte el a csődeljárást vagy a sportszervezet felszámolását, továbbá nem áll végelszámolás vagy kényszer-végelszámolás alatt,
6. kijelentem, hogy a Kérelmező működését a bíróság nem függesztette fel, valamint megszüntetésére eljárás nincs folyamatban,
7. kijelentem, hogy a Kérelmező nem áll a sportigazgatási szerv által a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint alkalmazott támogatásból kizárás hatálya alatt, és
 - a. a látvány-csapatsportban működő hivatásos vagy amatőr sportszervezet
 - b. az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, amatőr vagy vegyes (nyílt) versenyrendszerében (nemzeti bajnokság) a sportág versenyszabályzata szerinti valamelyik felnőtt vagy utánpótlás osztály egyikében – diák sportegyesület feladatait ellátó amatőr sportszervezet esetén a diák- és főiskolai-egyetemi sportszövetség által szervezett versenyeken – részt vesz vagy a részvételre indulási jogot szerzett, vagy
 - c. valamely felsőoktatási intézménnyel kötött együttműködési megállapodás alapján biztosítja a felsőoktatási intézmény keretei között szervezett sporttevékenység ellátását azzal, hogy egy felsőoktatási intézmény egy látványsportágban csak egy sportszervezettel köthet együttműködési megállapodást – kivéve, ha a felsőoktatási intézmény keretei között több kar működik, ilyen esetben felsőoktatási intézményi karonként köthető egy sportszervezettel együttműködési megállapodás –, és a sportszervezet az országos sportági szakszövetség országos hivatásos, vegyes (nyílt) vagy amatőr versenyrendszerének (nemzeti bajnokság) valamelyik osztályában, vagy a főiskolai-egyetemi sportszövetségek által kiírt főiskolai-egyetemi bajnokságban részt vesz.
8. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
9. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról történő elszámolásban személyes adatokkal szereplő természetes személyektől a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt beszerzem;
10. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesítem a jóváhagyást végző-, illetve az ellenőrző szervezetet;
11. amennyiben a tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - b) a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából
 - ba) naponta a sportcélú ingatlan üzemidejének legalább 20 %-ában és
 - bb) évente legalább 10 nap időtartamban ingyenesen vagy kedvezményes áron hasznosítom,
 - c) a jelenértékén legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - d) a jelenértékén legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és – figyelemmel a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (107/2011. (VI. 30.) Korm. rendelet 4.§ (8) pontjára – a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
12. kötelezem magam (a Kérelmező szervezetet) arra, hogy az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem a támogatás és annak jegybanki alapkammal növelt összege Magyar Állam részére történő megfizetése terhével;
13. amennyiben a fenti sportfejlesztési programban szereplő beruházás vagy felújítás a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. § (6) bekezdés a) és d) pontjainak megfelel, úgy vállalom hogy a jogszabályban meghatározott jelzálogjognak a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba történő bejegyeztetéshez szükséges közokirat vagy ügyvéd által ellenjegyzett magánokirat kiállításának költségét az ellenőrzést végző szervezet részére megfizetem.
14. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb 8 napon belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az Ellenőrző szervezetet;
15. vállalom, hogy a Kérelmező a támogatás felhasználásáról olyan naprakész analitikus nyilvántartást vezet, amely biztosítja azok teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetészerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez.
16. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a 107/2011 (VI.30) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.

Kelt: Kísújszállás (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező cégszerű aláírása

P.H.

- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásában szereplő adatairól).
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől, (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is).
- Igazolás arról, hogy a kérelmező szervezet az adózás rendjéről szóló 2003. évi XCII. törvény 178. § 32. pontja szerint – a bejelentés időpontjában – köztartozásmentes adózónak minősül, vagy nyilatkozat arról, hogy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban.
- Nyilatkozatok (tudomásul vettem, hogy a Nyilatkozatok1, Nyilatkozatok2 és Nyilatkozatok a mellékletekről nyilatkozatokat nyomtatás, aláírás után fel kell töltenem a Mellékletek menüpont megfelelő részéhez)
- A sportfejlesztési program összefoglaló költségvetését.
- Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat.
- Az egyéb engedélyköteles tevékenységek esetén a jogerős hatósági engedélyek, igazolások.

Kelt: Kisújszállás (helység), 2011 (év) 09 (hó) 12 (nap)

Kérelmező **cégszerű** aláírása

P.H.

Projekt költségvetése a 2011/2012-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	6 039 000 Ft	671 000 Ft	6 710 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	6 039 000 Ft	671 000 Ft	6 710 000 Ft

Projekt költségvetése a 2012/2013-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2013/2014-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 2014/2015-es évadra

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Projekt költségvetése a 4. évadra összesen

Jogcímek	Támogatás	Önrész	Összesen
Személyi jellegű ráfordítások	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelési feladatok támogatása	6 039 000 Ft	671 000 Ft	6 710 000 Ft
Képzési feladatok támogatása	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Közreműködői költségek	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összegzés:			
	6 039 000 Ft	671 000 Ft	6 710 000 Ft

Kérjük indokolja szövegesen új pozíció létrehozása esetén annak szükségességét, régi pozícióban bekövetkezett változás esetén annak okát.

Évad	Pozíció megnevezése	Indoklás
------	---------------------	----------

Tárgyi beruházások részletes indoklása

Évad	Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
------	---------------------------	----------

Igazgatási szolgáltatási díj sportfejlesztési program jóváhagyására	10 000 Ft
Igazgatási szolgáltatási díj támogatási igazolás kiadására	3 000 Ft